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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
  a TEK közreműködésével végrehajtott elfogások ügyében    

 
 

 Az ún. hétvégi, a Terrorelhárító Központ közreműködésével végrehajtott 
elfogásokkal kapcsolatban a Fővárosi Főügyészség a következő tájékoztatást 
adja. 
 
A 2015. november 21-én szombaton kora délután a Budapesti XI. kerületében 
elfogott  két gyanúsítottat  a Budai Központi Kerületi Bíróság nyomozási bírája 
lőfegyverrel visszaélés bűntette és lőszerrel visszaélés bűntette miatt előzetes 
letartóztatásba helyezte. 

Az ügy lényege szerint a közúton intézkedés alá vont középkorú, magyar 
állampolgár férfiak autójában elrejtve - többek közt - számos lőszert, 
fegyvertárat, Skoda- és Skorpió típusú géppisztolyt találtak és foglaltak le, majd 
az ügyet a nyomozásra területileg illetékes BRFK-nak adták át. 

Mindkét férfi büntetett előéletű, egyiküket 2015. májusában lőszereknek az 
ország területére behozatala miatt már végrehajtásában felfüggesztett 
szabadságvesztés büntetésre ítélték, míg a másik férfi ugyancsak lőfegyverrel 
visszaélés bűntette miatti 7 év 6 hónapos szabadságvesztés büntetéséből 2014. 
novemberében szabadult – így a mostani cselekményét különös visszaesőként 
követte el.     

A 2015. november 22-én vasárnap dél körül ugyancsak Budapest XI. 
kerületben elfogott négy gyanúsított ügyében az intézkedést végrehajtó BRFK 
Bevetési Osztálya több tucat, az előzetes tűzszakértői vélemény szerint – 
feltehetőleg világháborús – páncéltörő gránátot, repeszgránátot, német 
tojásgránátot és lőszereket és egyéb robbanóanyag tartozékokat foglalt le.   
 
A két magyar és két magyar nemzetiségű szlovák állampolgárt a rendőrség 
robbanóanyaggal visszaélés bűntette és lőszerrel visszaélés bűntette 
megalapozott gyanújával hallgatta ki. 
 
A kerületi ügyészség egy fő, S. Roland előzetes letartóztatásba helyezését látta 
indokoltnak, figyelemmel arra, hogy esetében a ruházatában és a lakásán is 



feltehetőleg éles lőszerek, gránátokat, de egyéb vegyi anyagok és gyújtózsinórok 
kerültek lefoglalásra – melyek vizsgálata egyelőre továbbra is szakértői feladat. 
 
Az ügyészség indítványát a bíróság a tegnapi napon elutasította, így mind a négy 
gyanúsított jelenleg szabadlábon védekezik. 
 
A Fővárosi Főügyészség ez utóbbi ügyben megjegyzi, hogy az ún. 
történelemrajongó gyanúsítottakkal kapcsolatban a nyilvánosan megjelenő 
információkkal szemben az egyik gyanúsított vonatkozásában igenis vannak 
olyan plusz adatok és információk amelyek az ügyészség álláspontja szerint vele 
szemben megalapozzák a legsúlyosabb kényszerintézkedés elrendelését. A 
fővárosi főügyész felhívja a figyelmet arra, hogy a nyomozó hatóságok és a 
TEK tevékenysége, az ilyen típusú bűncselekmények felderítésének általános és 
konkrét kérdései nem feltétlenül a nyilvánosságra tartozó kérdések, ezért ezekről 
sajtópolémiát folytatni a jelenlegi helyzetben kifejezetten árthatnak az 
állampolgárok biztonság tudatosságának. 
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